OnHopoaHblie (udpepeHIUaTbHbIC YPABHECHUSA

Juddepentpanstoe ypasHenre y' = f (X, y) Ha3bIBaeTCS 00HOPOOHbIM, ECIIH
f (X, y) ectb omHOpOIHAS QYHKIHL.

Oynxums f (X, y) Ha3bIBACTCS 00HOPOOHOIL, €CITH TIPH YMHOXKCHHN K200
€€ MHOXKUTEJISI Ha TTPOM3BOJIBHBIA MHOKHUTEbh A BCS (DYHKIMSI YMHOXKAETCsT Ha A,
Te.  f(Ax, Ay)=A"f(x, y)).

OnropornHoe ypasrerue Y’ = f (X, y) GbiBaer ynoOHee 3armicarsb B BUIE
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U IIpU IIOACTAHOBKE B YpaBHCHMC MOJYYaCTCS ypaBHCHHME C pas3ICiIItOILMMMCS
NICPEMCHHBIMM OTHOCHUTEIIBHO /.
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y_ 1=C - X — HCKOMOE pelICHHE.
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2) (x2 —~ yz)dx +2xydy =0 pasienmim o0e YacTH Ha dx
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In == + C — HCKOMOE PEIICHUE.




